




KJ-002___________________________

Gelakte pins met of zonder laklaag.
Verzilverd, verguld of bronskleurig

Soft enamel pins
Silverplated, goldplated or bronzeplated.
With or without epoxy.

Pins

1

KJ-001___________________________

Luxe emaille pins en relief pins
Hoogwaardige kwaliteit
Verzilverd, verguld of bronskleurig
Vanaf 50 stuks.

Enamel pins and reliëf pins
High standard quality
Silverplated, goldplated or bronzeplated
Minimum quantity: 50 pieces.



KJ-003________________________

Gelakt geëtste pins, met of zonder laklaag.
Dunner materiaal
Verzilverd, verguld of bronskleurig

Photo-etched pins.
Thinner material.
Silverplated, goldplated or bronzeplated.
with or without epoxy.

KJ-004________________________

Gedrukte reklame pins
Verzilverd, verguld of messingkleurig
Zéér voordelig
Vanaf 100 stuks.

Printed pins
Silverplated, goldplated or copper colour.
Minimum quantity: 100 pcs.

Pi
ns

2



Flashpins

KJ-005___________________________

Gelakte of gedrukte flashpins.
Pins met ledlampjes.
Verzilverd, verguld of messingkleurig.
Achterzijde met pin, broche of magneet.

Soft enamel or printed flashpins.
Pins with 1 or more leds.
silverplated, goldplated or copperplated.
With butterflyclutch, brooche or magnet.

3

KJ-006___________________________

Luxe gedrukte pins.
Verzilverd, verguld of messingkleurig.
Ondergrond emaille, kleuren gedrukt.

Luxery printed pins
silverplated, goldplated or copperplated.
Background into enamel, logo printed.

Pins
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Daschuiven en dasklemmen.
Inclusief logo
Verguld of verzilverd.

Tiebars, shove model or crocodille.
Including logo.
Gold or silverplated.

minimum quantity 50 pcs.

Manchetknopen.
Verguld of verzilverd.
Gelakt, reliëf of emaille

Cufflinks
Gold or silverplated.
Soft enamel, hard enamel or raised metal.

minimum quantity 25 pair.

MK126

MK131

MK132

MK133

MK134

MK137

MK136

MK135

MK138
MK139

MK140

MK127 MK128 MK129



5

4206___________________________

Metalen plaatjes, verguld of verzilverd.
Gedrukt, gelakt of reliëf.

Metal, gold or silverplated.
Printed, soft enamel or raised metal.

Minimum 100 pieces.

4208___________________________

Aluminium plaatjes, geëtst, zwarte 
ondergrond
Aluminum badges, photo etched, black 
background.

Minimum 1.000 pieces.

Industrial badges

4207___________________________

Aluminium plaatjes, gedrukt met laklaag
Aluminum badges, printed with epoxy

Minimum 100 pieces.

4206

4208

4209___________________________

Kunststof plaatjes, verchroomd.
ABS badges, chromeplated.

Minimum 1.000 pieces.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

4207

4209
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Medals_______________________

Verzilverd, verguld of bronskleurig
Met of zonder lint.

Silverplated, goldplated or bronze-
plated. With or without ribbon.

Minimum quantity: 50 pieces.

M
ed

al
s

Prijs op aanvraag.
Price on request.
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M
edalsMedals______________________

Hoogwaardige kwaliteit.
Vuuremaille of gelakt.

Luxury high grade quality medals.
Hard or soft enamel

Minimum: 50 pieces.

Medals___________________________

Reliëf, verguld, verzilverd of bronskleurig.
Geoxydeerd of gematteerd.

2D or 3D, goldplated, silverplated, bronze-
plated.

Minimum: 50 pieces

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.
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GM 001________________________

Winkelwagenmuntjes, gelakt, met musketon
en splitring.

Trolley coins with hook and ring.
Into soft enamel.

1-Euro of 0,50 Euro formaat.
1-Euro or 0,50 Euro size.

GM 002________________________

Winkelwagenmuntjes, gedrukt, met musketon
en splitring.

Trolley coins with hook and ring.
Printed version.

1-Euro of 0,50 Euro formaat.
1-Euro or 0,50 Euro size.

Tr
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CJE001________________________

Sleutelhangers incl. winkelwagenmuntje
Keychains with trolley coin.

32 x 45 x 4 mm

Verguld, verzilverd of gematteerd.
Goldplated, silverplated or mattplated.

CJE002________________________

Sleutelhangers incl. winkelwagenmuntje
Keychains with trolley coin.

31 x 41 x 6 mm.

Verguld, verzilverd of gematteerd.
Goldplated, silverplated or mattplated.

Trolleycoins
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CJE003________________________

Winkelwagenmuntje met magneet.
Trolley coin with magnet.

Verguld, verzilverd of gematteerd.
Goldplated, silverplated or mattplated.

CJE004________________________

Sleutelhanger met winkelwagenmuntje.
Formaat muntje Euro 0,50 of Euro 1,00
Verzilverd of gemetaliseerde kleuren.

Trolley coin with keychain.
Size coin Euro 0,50 or Eur 1,00
Nickelplated or metal coloured.
Goldplated, silverplated or mattplated.

Tr
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CJE005-006________________________

Sleutelhanger met winkelwagenmuntje.
Formaat muntje Euro 1,00
Verzilverd of gemetaliseerde kleuren.

Trolley coin with keychain.
Size coin Eur 1,00
Nickelplated or metal coloured.
Goldplated, silverplated or mattplated.

GOTT-224________________________
Opener met los muntje. Met magneet.
Opener with trolley coin. With magnet

GOTT-225________________________
Opener met vast winkelwagenmuntje.
Opener with solid coin part

GOTT-226________________________
Opener met los muntje en magneet
Opener with trolley coin. With magnet

CJE005

CJE006

GOTT225

GOTT224

GOTT226

Trolleycoins
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KJ 050___________________________

Metalen sleutelhangers - eigen vorm.
Reliëf of in kleur.

Metal keychains - own shape
Soft enamel or recessed metal.

KJ 030___________________________

Gedrukte metalen sleutelhangers - eigen vorm.
Printed metal keychains - own shape.

K
ey

ch
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ns

KJ 070___________________________

Metalen sleutelhangers - eigen vorm.
Reliëf of in kleur.
Inclusief koord - verschillende kleuren leverbaar.

Metal keychains - own shape
Soft enamel or recessed metal.
Including cord - different colors available.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.
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K
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KJ 080___________________________

Lederen sleutelhangers.
Logo in metaal. Mat of glanzend.

leather keychains.
logo in metal. Matt or shiny.

KJ 081___________________________

Leren sleutelhangers.
Logo in lasergravering, leder gedrukt of
laagliggend.

Leather keychains.
Logo into laser engraving. Leather printed
of debossed.

KJ 082___________________________

Leren sleutelhangers.
Logo gelakt.

Leather keychains.
Logo into soft enamel.

KJ 083___________________________

Metalen sleutelhangers.
Logo gestanst en gedrukt.

Metal keychains
Logo stamped and printed.

KJ 082
75 x 20 mm

KJ 083
56 x 24 mm

KJ 081
75 x 14 mm

KJ 080
92 x 20 mm
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NH112___________________

Bracelets
Minimum: 1.000 pieces.

NH110      Bedeltjes / Charms._______________________________

Prijs op aanvraag.
Price on request.

C
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NH113___________________

Bracelets
Minimum: 1.000 pieces.

NH114___________________

Bracelets
Minimum: 1.000 pieces.

NH115___________________

Bracelets
Minimum: 1.000 pieces.

All bracelets can be made by own design.
Minimum quantity 1.000 pieces.

Prijs op aanvraag.
Price on request.
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NP070________________________

Soft pvc 2D sleutelhangers.
Dikte 4 mm.

2D soft pvc keychains.
Thickness 4 mm.

Miniumum 250 pieces.

NP090________________________

Soft PVC 3D sleutelhangers.
Fully 3D Soft PVC keychains.

Minimum 1.000 pieces.

K
eychains

LH 070___________________________

Miniatuur sleutelhangers - eigen ontwerp.
Miniature keychains - own design.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Minimum: 1.000 pieces.
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NP020________________________

Soft pvc 2D sleutelhangers met spiegel.
Dikte 4 mm.

2D soft pvc keychains with mirror.
Thickness 4 mm.

Minimum 1.000 pieces.

MC080___________________________

Foam sleutelhangers, standaard of eigen vorm
Dikte 9 mm.

EVA Foam keychains, standard or own shape

Minimum quantity: 250 pieces

K
ey

ch
ai

ns
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K
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1221________________________

PVC sleutelhangers, gedrukt.
PVC printed keychains.

Minimum 1.000 pieces.

1222________________________

PVC sleutelhangers, inclusief ledlampje.
PVC keychains, including led.

Minimum 1.000 pieces.
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1223________________________

PVC bagage-label.
Logo in 2D.

PVC luggage tag.
Logo into 2D

Minimum 1.000 pieces.

1224________________________

PVC Schermreiniger met stift.
Incl. mobiele telefoon plug.

PVC Screencleaner with pointer.
With mobile phone plug.

Minimum 1.000 pieces.

PV
C
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s
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NP010________________________

Soft PVC opener.

Minimum 500 pieces.

NP030________________________

Soft pvc bagage label.
Soft pvc luggage tag.

Minimum 500 pieces.

PVC
-item

s
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1822_________________________

SOFT PVC Slapbracelet

Alle prijzen op aanvraag.
All prices on request.

PV
C
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1827_________________________

SOFT PVC Bracelet

1826_________________________

SOFT PVC Notebook

1821_________________________

SOFT PVC Photoframe

1829_________________________

SOFT PVC Barmat
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NP080_________________________

3D miniatuur figuurtjes.
Geheel naar eigen ontwerp.

3D miniature figures.
Own design.

NP060________________________

Kunststof 3D sleutelhangers.
Plastic PP 3D items.

Minimum 5.000 pieces.

Prijs op aanvraag.
Price on request.

Prijs op aanvraag.
Price on request.
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7417 - 7418 - 7419___________________________

Schoenlepels, inclusief logo.
Shoehorns, including logo on metal part.

Sh
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7421________________________

Magneten, vierkant
Magnets, square.

22 x 22 mm.

Minimum 1.000 pieces.

7423________________________

Soft pvc magneten
Soft pvc magnets

Minimum 100 pieces.

7421

Paracord - items___________________________

Handgeknoopt touw.
Naar eigen ontwerp, in eigen kleuren.

Handknotted paracord.
Own design and color possible

Prijs op aanvraag / price on request.

7423

7417

7418

7419
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Security___________________

AP001 Metaal: 63 x 9 mm. Incl. 3 pinnen
AP002 Geborduurd: 68 x 12 mm.
** Dutch market only

Epaulettes___________________________

Formaat en kleuren zelf te bepalen.
Own design, sizes and colours.

Embroidered keychains___________________________

Standaard formaat 130 x 30 mm.
Standard size 130 x 30 mm.

Prijs op aanvraag / price on request.

Id’s
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41KR  41CL  41MT
10 mm

gedrukt - printed

59CL      59MT
20 mm.

gedrukt - printed

69CL
20 mm
gedrukt
printed

69MT
20 m.
geweven
woven

special design

La
ny

ar
ds

59MT____________________________

Formaat 20 mm / Size 20 mm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

41MT____________________________

Formaat 10 mm / Size 10 mm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

81KR       82R      83P
10 mm

Tube+ label
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1133____________________________
Polyester, formaat 170 x 5 cm - zeefdruk.
Polyester, 170 x 5 cm, screenprinting. 

1134____________________________
Nylon, 170 x 5 cm.
logo / tekst heat transfer

1135____________________________
Nylon, 170 x 5 cm.
Logo / tekst geweven.
Logo / text woven.

1139____________________________

Riemen / Belts
Prijs op aanvraag / price on request.

B
elts

1135

1136____________________________
Polyester, 170 x 5 cm.
logo /  tekst gedrukt en geweven
logo / text woven and printed

1134 1133 1136 1137

1137____________________________
Polyester-satin, 170 x 5 cm.
logo /  tekst full color.
logo / text full color, sublimation
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LH090_____________________________

Gedrukt,  haak 60 mm. Band 60 x 20 mm.
Splitring 25 mm.

Printed, hook 60 mm. Strap 60 x 20 mm.
Ring 25 mm.

LH094_____________________________

Geweven,  haak 60 mm. Band 60 x 20 mm.
Splitring 25 mm.

Woven, hook 60 mm. Strap 60 x 20 mm.
Ring 25 mm.

LH092_____________________________

Incl. geweven, gedrukt of pvc label.
Band 60 x 20 mm. Haak 60 mm, ring 25 mm.

Including, woven, printed or pvc label.
Strap 60 x 20 mm. Hook 60 mm, ring 25 mm.

Sh
or

ts
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CJE092

LH094
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Labels &
 badges

Embroidered badges___________________________

Geborduurde emblemen.
Standaard ondergrond, zelfklevend of
opstrijkbaar

Embroidered badges
Standard backside, adhesive or with
heatseal backing

Minimum quantity: 25 pcs.

Woven badges___________________________

Geweven etiketten en emblemen.

Woven labels and badges.

Leather labels___________________________

PU of echt leder. Naar eigen ontwerp.
vanaf 1.000 stuks.

PU or real leather. Own design.
Minimum quantity 1.000 pieces.

Prijs op aanvraag / price on request.
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7401___________________________

Rubberen polsbandjes, reliëf of laagliggend.
Silicone bracelets, embossed or debossed.

202 x 12 mm.
180 x 12 mm.

Minimum quanity 100 pieces.

7402___________________________

Rubberen polsbandjes, gedrukt.
Silicone bracelets, printed.

202 x 12 mm.
180 x 12 mm.

Minimum quanity 100 pieces.

7403___________________________

Rubberen polsbandjes
Silicone bracelets

rood / wit / blauw /oranje / geel
red / white / blue / orange / yellow

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

B
ra
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7411 ___________________________

Slapbracelet.

Diverse standaard kleuren leverbaar.
Available in standard colours only.

23 x 3 cm.
30 x 3 cm.
34 x 3 cm.
38 x 3 cm.
 

Dogtags___________________________

In reliëf, gelakt of gedrukt.
Inclusief bolletjesketting of ring.

Stamped, soft enamel or printed.
Including ball chain or ring.

Id’s
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VN1200

Vinyl ___________________________

40 kleuren / 40 colors.

Zeefdruk - Screenprinting
25 mm: VN700
13 mm: VN1100
19 mm: VN1200

Full-color
13 mm: PL6400-101
16 mm: PL6400-103

VN1800 ___________________________

19 MM.

Diverse kleuren leverbaar.
Many colors available

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

B
ra
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A
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inium
 badges

68 x 32 mm, 
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

70 x 25 mm, 
Broche 510 of magneet M-01.
Brooche 510 or magnet M-01.

68 x 35 mm, 
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

70 x 25 mm.
Broche 510 of magneet M-01
Brooche 510 or magnet M-01

69 x 44 mm.
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01

1050

1050G

1058

1052

1054

1053

70 x 25 mm.
Broche 510 of magneet M-01
Brooche 510 or magnet M-01

510 512 511 M-01

68 x 35 mm
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

1099
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70 x 25 mm. 
Broche-clip of magneet M-01.
Brooche-clip or magnet M-01.

68 x 32 mm. 
Broche-clip of magneet M-01.
Brooche-clip or magnet M-01.

70 x 20 mm.
Verguld of verzilverd, matte toplaag.
Brocheclip of magneet M-01

Goldplated or silverplated, matt toplayer, 
brooche-clip or magnet M-01

70 x 30 mm.
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

70 x 35 mm.
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

68 x 35 mm.
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

Extra 1051-1061-1057-1059
gedrukte namen / printed with individual names.

1051-ZV

70 x 20 mm.
Broche 512, combiclip 511 of magneet M-01.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

512 511 M-01

A
lu

m
in

iu
m

 b
ad

ge
s 1056________________________

1060________________________

1055________________________

1051-W

1061-ZV

1061-W

1059-ZV

1059-W

1057-ZV

1057-W
white

white

white

white

art. 1055
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Plastic badges

Verguld, verzilverd of wit, 68 x 37 mm
Venster 61 x 13 mm
Broche 512, klem 511 of magneet M-01

Gold, silver or white,  68 x 37 mm.
Window part, 61 x 13 mm.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01  

512 511 M-01

5036________________________

Aluminium badges, verguld
Formaat 68 x 35 mm. 
Venster 63 x 17 mm.
Broche 512, klem 511 of magneet M-01.

Aluminium, goldplated
Size 68 x 35 mm.
Window part 63 x 17 mm.
Brooche 512, clip 511 or magnet M-01.

1099________________________

Aluminium badge
formaat 72 x 38 mm. 
Venster 62 x 12 mm.
Broche 512, klem 511 of magneet M-01.

Aluminium badge
Size 72 x 38 mm.
Window part 62 x 12 mm.
Brooche 512, clip 511 or magnet M-01

1096________________________
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Verguld, verzilverd of wit, 68 x 37 mm
Venster 61 x 13 mm
Broche 512, klem 511 of magneet M-01

Gold, silver or white,  68 x 37 mm.
Window part, 61 x 13 mm.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01  

Verguld, verzilverd of wit, 68 x 37 mm
Venster 61 x 17 mm
Broche 512, klem 511 of magneet M-01

Gold, silver or white,  68 x 37 mm.
Window part, 61 x 17 mm.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01  

512 511 M-01

5038________________________

5039________________________
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35512M-01

Verguld, verzilverd of wit.
68 x 37 mm. Incl. borstzakklem.
Extra: magneet M-01 of broche 512

Gold, silver or white
68 x 37 mm. With 2 x clip.
Extra: magnet M-01 or brooche 512

Plastic badges

5034________________________

Verguld, verzilverd of wit, 68 x 33 mm
Venster 61 x 13 mm
Broche 512, klem 511 of magneet M-01

Gold, silver or white,  68 x 33 mm.
Window part, 61 x 13 mm.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01  

5035________________________



36 512 511 M-01

Verguld, verzilverd of wit, 65 x 38 mm.
Broche 512, kombiclip 511 of magneet M-01.

Gold, silver or white, 65 x 38 mm.
Brooche 512, combiclip 511 or magnet M-01.

5032________________________

Houten naambadge, 65 x 35 mm.
Naam in lasergravering.

Wooden badge, 65 x 35 mm.
Name into laserengraving.

Houten naambadge, 70 x 30 mm.
Naam in lasergravering.

Wooden badge, 70 x 30 mm.
Name into laserengraving.

6010________________________

6011________________________

Pl
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Gedrukt aluminium met naamvenster
Harde transparante toplaag
Broche 510, 512, kombiclip 511 of magneet M-01.
Minimale afname 100 stuks.

Printed aluminium with window.
With epoxy.
Brooche 510, 512, combiclip 511 or magnet M-01
Minimum quantity 100 pieces.

Gestanst, gedrukt of gelakte badges
Aluminium of staal
Verguld of verzilverd
Vanaf 100 stuks.

Stamped, printed or soft enamel badges
Aluminium or steel
Gold or silverplated
Minimum quantity 100 pieces.

N
am

e badges

Custom made________________________

1075________________________
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5590   58 x 90 mm 
kaart-formaat / card-size: 53 x 90 mm.

3560   35 x 60 mm
kaart-formaat / card-size 33 x 60 mm. 
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4075   40 x 75 mm 
kaart-formaat / card-size: 38 x 75 mm.

5590M   58 x 90 mm 
kaart-formaat / card-size: 53 x 90 mm.

3560   35 x 60 mm
kaart-formaat / card-size 33 x 60 mm. 

4075M   40 x 75 mm 
kaart-formaat / card-size: 38 x 75 mm.
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H   :   	alleen hoesje / badge only.
BK :	 incl. bretelclip / incl. clip.
NK :	 incl. nekkoord / incl. lanyard.
     	 red,white, blue or black

kaart formaat / card size
53 x 90 mm.

5560H

5560BK

5560NK

kaart formaat / card size
65 x 105 mm.

7010BK

7010NK

kaart formaat / card size 	
100 x 68 mm.

5561H

5561BK

5561NK

Transparant  badges

7010H
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5585H

5585BK

5585NK

Hard plastic badges
Creditcard 54 x 85 mm.

Transparant of zwart
Transparant or black

5584H

5584BK

5584NK

Hard plastic
Creditcard 54 x 85 mm.

5586H

5586BK

5586NK

H   :   	alleen hoesje / badge only.
BK :	 incl. bretelclip / incl. clip.
NK :	 incl. nekkoord / incl. lanyard.
     	 red, white, blue or black

Tr
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6685H

6685BK

6685NK

Hard plastic badges
creditcard 54 x 85 mm

** Geschikt voor 2 passen
** Suited for 2 cards
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5589NK

5589H

Kaart formaat / Card size
125 x 100 mm.

5588

Flexibele badge, incl. koord.
Flexible badge with blue cord.

Kaart formaat  / Card size
125 x 95 mm.

5581________________________

Afsluitbare badge 
Badge with closure

Creditcard size 54 x 85 mm.

Transparant  badges

kaart formaat / card size
53 x 90 mm

Rood / wit / blauw / geel
Red / white / blue / yellow

7040H

7040BK

7040NK

7031H-NK-BK

* extra visitekaart vakje
* with extra business card      
   compartment.

7031H - badge only
7031NK - with cord
7031BK - with clip

7030H-NK-BK

7030H - badge only.
7030NK - with cord
7030BK - with clip

Kaart formaat  / Card size
A6 - 105 x 148 mm.

Flexibele badge, incl. koord.
Flexible badge with blue cord.

Kaart formaat  / Card size
A6 - 105 x 148 mm
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5384________________________

Goud -of zilverkleurig badge
Incl. kaart en pvc venster

Gold / Silvercolor badges
Incl. card and pvc window shield
70 x 30 mm.

5385________________________

Goud -of zilverkleurig badge
Incl. kaart en pvc venster

Gold / Silvercolor badges
Incl. card and pvc window shield

70 x 25 mm

5385

5384
70 x 30 mm

9010 - wit/goud/zilver - white/gold/silver9011 - wit/goud/zilver - white/gold/silver

9012 - wit/goud/zilver - white/gold/silver9013 - wit/goud/zilver - white/gold/silver

9014 - wit/goud/zilver - white/gold/silver

** Eenvoudig met hand te klikken.
** Easy click by hand.
Aluminium + plastic transparant window

64 x 19 mm.

76 x 38 mm.

70 x 24 mm.65 x 43 mm.

76 x 26 mm.

512 511 M-01
art. 5384-85
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ID
 badges &

 stickers

9506_________________________

Landenstickers voor naambadges.
50 stuks per vel / zelfklevend.
Formaat 7 x 11 mm.

Adhesive flags for badges.
50 pieces per sheet / adhesive
Size 7 x 11 mm.

LP1120________________________

Zelfklevende satijnen etiketten.
Adhesive satin sheets

Etiketformaat / Size label
63,5 x 46,6 mm.
18 labels per sheet.

Bedrukt: minimaal 500 vel.
Printed: minimum 500 sheets.

5583________________________

Badge - transparant voor 1 x ID 
Badge - transparant for 1 x ID

5593________________________

Badge - zwart voor 2 x ID 
Badge - black for 2 x ID

5594________________________

Badge - wit voor 2 x ID 
Badge -white for 2 x ID
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7407_________________________

Rollerclip 32 mm / logo 19 mm / koord 60 cm.
Pullreel 32 mm / logo 19 mm / nylon cord 60 cm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock

7408_________________________

Rollerclip 50 mm / logo 19 mm / koord 60 cm.
Pullreel 50 mm / logo 19 mm / nylon cord 60 cm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock

AM709________

28 mm
metal

7406_________________________

Incl. logo met transparante toplaag. 
Rollerclip 32 mm / logo 19 mm / koord 60 cm.

Including logo and epoxy.
Pullreel 32 mm / logo 19 mm / nylon cord 60 cm.

AM710_________________________

Lanyard met rollerclip
Lanyard with rollclip

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock

7408

AM709

AM710
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LP1121 ___________________________

Sleutelhangers, assorti, 50 stuks.
Keychains, assorted colours, 50 pieces.

Formaat / size: 60 x 21 mm.
Papierformaat / paperinsert 17 x 44 mm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

2521 ___________________________

Sleutelhangers ; Keychains

Papierformaat / paperinsert 30 x 40 mm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

2522 ___________________________

Klikbuttons / Buttons

Formaat 55 mm / Size 55 mm.
Papierformaat / paperinsert 54 mm.

Uit voorraad leverbaar.
Available from stock.

Item
s



VP01 42 x 42 x 18 mm.

VP02   60 x 25 x 14 mm.

VP04 50 x 58 x 22 mm. VP03 86 x 60 x 23 mm.

VM13 84 x 63 x 24 mm.  

VM23 65 x 65 x 25 mm. 

Pa
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VP05 42 x 42 x 27 mm.



VS31 125 x 53 x 17 mm. 

VD11 84 x 34 x 20 mm.

VD12 75 x 33 x 22 mm.
VM40___________________
Medaille / Medal 40 - 50 mm.

VM41_____________________
Medaille / Medal 30-40-50 mm.

VM42____________________
Medaille / Medal 60 mm.

VM44___________________
Medaille / Medal 50 mm.

VM43___________________
Medaille / Medal 40 mm.

47

Packaging
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